
別 紙 

所属事業所の感染対策についてのアンケートの結果 

 

1. 当協議会の事業（研修会や多職種での交流事業等）の参加について 

64 件の回答 

 

２．現在職場の方針待ちの方に質問です。方針変更時期の目安は何月ですか？ 

 ２件の回答 

 ・未定 

 ・利用者訪問や屋内での会議等はマスク着用 

 

３．自由記述欄（補足事項があればご記入下さい） 

7 件の回答 

・正しく感染症を恐れ、可能なら安全を確保して対面交流（飲食含む）を希望します。 

・個人的には出来る限り、多人数の場に参加する事は極力控えています。 

・開催日直近の感染の拡大状況によっては参加不可となることもあります。 

・大人数での参加が予測される場合については要相談。 

・今後の感染状況をみながら判断。 

・特段、ありません。 

・5 類に変わったがまたフェーズが変わってきており状況見ながら参加したいです。 コ

ロナが増えてきたら、ZOOM などの参加に切り替えることも考えます。 機会を設けて

いただいているのでできる範囲での参加をさせていただけたらと思います。 
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当協議会の事業（研修会や多職種での交流事業

等）の参加について

飲食を含まない事業で基本的な感染対策

が図れていたら、会場参加ができる

飲食を含む事業でも基本的な感染対策が

図れていたら、会場参加ができる

会場参加は出来ない

基本、会場参加はできないが、職場の許

可があれば可能

施設の状況（感染状況）に応じて参加の

有無を判断


